
МБДОУ  детский сад «Солнышко» п.Синеборска 

Аналитическая справка 

По результатам анкетирования родителей «Удовлетворенность родителей 

качеством работы воспитателя и психологическая комфортность пребывания детей 

в младшей - средней группе (3-5лет)» 

Дата проведения: 17.02.2023г. 

            Цель – выявить степень удовлетворенности родителей работой воспитателя 

Агаповой Надежды Сергеевны. 

Списочный состав группы – 25 детей 

В период анкетирования детский сад посещало 18 детей, что составляет 72 % от общего 

числа воспитанников группы. 

В анкетировании приняли участие 18 родителей. 

Родителям предлагалось прочитать утверждения и оценить степень согласия с ними 

по следующей шкале: 

 «Да» 

 «Нет» 

 «Затрудняюсь ответить» 

 

Итоговый (сводный) лист анкеты удовлетворенности родителей воспитанников (их 

законных представителей) работой воспитателя Агаповой Надежды Сергеевны 

 

1. С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад? 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 17 

«нет»  

«затрудняюсь ответить» 1 

% положительных отзывов 94.4% 

2. Удовлетворены ли Вы качеством организации воспитательно-образовательного 

процесса? 

а) организацией питания 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 18 

«нет»  

«затрудняюсь ответить»  

% положительных отзывов 100% 

б) занятий с детьми 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 18 

«нет»  

«затрудняюсь ответить»  

% положительных отзывов 100% 

в) проведением прогулок 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 17 

«нет»  

«затрудняюсь ответить» 1 

% положительных отзывов 94.4% 

г) отношением ребенка с педагогами 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 18 



«нет»  

«затрудняюсь ответить»  

% положительных отзывов 100% 

д) вашими отношениями с педагогами 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 17 

«нет»  

«затрудняюсь ответить» 1 

% положительных отзывов 94,4% 

3. Вы спокойно работаете, когда Ваш ребёнок находится в детском саду? 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 18 

«нет»  

«затрудняюсь ответить»  

% положительных отзывов 100% 

4. Регулярно ли Вас информируют о том, как Ваш ребенок живет в детском саду? 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 16 

«нет»  

«затрудняюсь ответить» 2 

% положительных отзывов 88,8% 

5. Своевременна и достаточна ли для Вас наглядная информация о жизни детей и 

вашего ребенка в группе? 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 16 

«нет»  

«затрудняюсь ответить» 2 

% положительных отзывов 88,8% 

6. Имеете ли Вы возможность получить конкретный совет или рекомендации по 

вопросам развития воспитания вашего ребенка?  

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 18 

«нет»  

«затрудняюсь ответить»  

% положительных отзывов 100% 

7. Удовлетворены ли Вы режимом работы детского сада? 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 18 

«нет»  

«затрудняюсь ответить»  

% положительных отзывов 100% 

8. Сотрудничаете ли Вы детским садом? 

Кол-во полученных ответов 18 

«да» 17 

«нет»  

«затрудняюсь ответить» 1 

% положительных отзывов 94,4% 

ИТОГ 96,6% 

 

Анкетирование показало:  



 


